Я находилась  как Au-pair в небольшом городе на юге Германии.
    Я считаю, мне очень повезло с семьей. У меня здесь появилось много знакомых друзей: настоящие и бывшие Au-pair, немцы, иммигранты из разных стран. Образ жизни, бытовые привычки немцев зачастую обусловлены финансовым положением, графиком работы членов семьи. Поэтому каждая семья индивидуальна и нужно постараться создать теплые дружеские отношения между собой.
[bookmark: _GoBack]  С самого начала моего пребывания в семье мы договорились, что в начале недели мы будем согласовывать план работы на неделю. Это очень удобно, помогает планировать свое свободное время.

Соблюдение договора с обеих сторон является важным пунктом при построении отношений с семьей. 
Очень важно с самого начала определить цели, с которыми ты едешь сюда. Просто увидеть Германию - это одно. Чтобы остаться учиться - это другое. Если с "долгосрочными перспективами", то у тебя есть бесценная возможность посмотреть на жизнь этой страны "изнутри" и примерить эту жизнь на себя.
Мы часто наблюдаем в жизни проблемы интеграции людей, которые, приехав в другую страну, абсолютно не имеют правильного представления о жизни в этой стране. Какие правила и привычки присущи людям, каковы их интересы и ценности и многое другое. Поэтому данная программа в определенной степени является мостиком, если вы планируете в будущем жить и учиться в другой стране.
Я посещала курсы немецкого языка. Там приобрела очень много друзей. Язык в среде развивается стремительно.  Кроме того, курсы остаются не единственной возможностью для изучения языка. Я узнала, что в моем городке есть курсы русского языка, и, встречаясь там с другими молодыми людьми, мы помогли друг другу подтянуть язык. Таким образом, можно найти различные способы сдать  DSH-экзамен, необходимый для поступления в университет.
Почти во всех городах Германии есть библиотеки. Для Au-pair существует возможность записаться туда. Там же есть интернет, газеты, журналы, диски с фильмами. Все это очень помогает при изучении языка.
В заключении, я хотела бы отметить, что участие в программе Au-pair - это большая ответственность не только перед принимающей семьей, но и, прежде всего, перед самим собой и ответственный шаг для тех, кто планирует в дальнейшем поступить и учиться в Германии. 
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